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GNE4YULN 2022 @FYULUULP A3NFRGH YUMUUUL B4 SNLAUSHL UUUGBNhS LUsuusntuLENe™ cUS R3NFRESU3HhUL SUluUENh
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(hwqwn npwdltipny)

= | o wyn pynd’
%Z % I o Pntobnnuhlb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwb QlnwokGp
o = CEL E Eﬂ pwdhOOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswywl pniet | Snlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
oLNIUUGLL SUlUuGP 98,821,222.9 93,405,251.1 10,791,426.7
2100 | 01|00 puaLuLNE, ALUNE3BH {ULNU3PL 11,030,078.2 10,175,147.4 854,930.8
ounusnt@snruutr

wyn pynLd’

2110 | 01 | 1 | 0 |Op&aunhn L gnpéwnhn dwnpohGabp, wyEwnwlwa 10,531,490.8 10,019,312.0 512,178.8
Yurpwywpnid, phlwlbuwlul L
hwpyuwpniguinuyhl hwpwpbnpnpyniGG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGGn
nphg’

2111 | 01 | 1| 1 |OpGlhunhp L gnpdwnhp dwpdhaGtn, wewnwywh 10,517,490.8 10,005,312.0 512,178.8
Ywrwdwnnid

2113 | 01 | 1 | 3 |Upwnwphl hwpwpetpnieyntGbtn 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |La4nhwlnip plnyph Sweuynipint GGG 33,983.0 33,983.0 -
nphg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Uzjuwwnwywqih /qunpbnh/ génd pGnhwbnip pnyph 33,983.0 33,983.0 -
SwrwjnLpnLbbGn

2150 | 01 | 5 | 0 |Lanhwlnip plGnyph hwipuyhl dweuyntpntGGEph 342,752.0 - 342,752.0
qény hbunwgnunwywa L Gwfuwqduyhl
wpfuwnwliplbn
nphg’

2151 | 01 | 5 | 1 |2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjntpntGbEph gény 342,752.0 - 342,752.0
hGwnwgnunwywl L Gwuwgswh0 wpluwwnwOplbn

2160 | 01 | 6 | O |Lanhwlnip plGnyph hwipuyhl SweuyntpntGGEN 121,852.4 121,852.4 -
(wyy nwubphl swuintyuilnn)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwGpwihG SwrwjnipNLGOGN (w) 121,852.4 121,852.4 -
nuwubphb swywunywbnn)

22000200 aucsSAULNEB3NEL 139,188.4 28,948.4 110,240.0
wyn pynLd’

2220 | 02 | 2 | O |Pwnuwpwghwlwl wuwpwnwwbnipinta 115,238.4 4,998.4 110,240.0
nphg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwwwwbntpntl 115,238.4 4,998.4 110,240.0

2250 | 02 | 5 | O |Nuwpuwuwlbnipini b (wy) nwubphl swuwinlwlng) 23,950.0 23,950.0 -

nnhg’




wyn pynd’

? = % -%" 3 Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl QlnwokGp
o = CEL E E pwdhOltnh, fudptinh L nwutnh woqwonidbbpp Junswywl pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 |Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 23,950.0 23,950.0 -

2400 |04 |0 | O SuSGUUYUL <UuruecMPNtE3NtLLGN 17,751,906.6 17,296,110.5 455,796.1
wyn pynd’

2410 | 04 | 1 | O |LGnhwlnip pOnyph wnlinbuwlwl, webinpuyhl L 25,500.0 25,500.0 -
wpfuwnwlph gény hwpwpbpnipintGaG6n
nphg’

2411 | 04 | 1 | 1 |CGnhwOnip pGnyph nGunbuwywb L weluinpwihG 25,500.0 25,500.0 -
hwpwptpnienLGbtn

2420 | 04 | 2 | O |QYnunuunluwnbunipnt G, wiwnweuyhl 40,000.0 - 40,000.0
wnbwnbunipinil, dyGnpunipniG b npunpnniinLl
nphg’

2424 | 04 | 2 | 4 |NengnLd 40,000.0 - 40,000.0

2430 | 04 | 3 | O |Ywnrbihp L FaGngbwnhlyw 2,887,621.4 12,204.5 2,875,416.9
nphg’

2435 | 04 | 3 | 5 |bGYnpwtabpghw 2,887,621.4 12,204.5 2,875,416.9

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwluwnpwn 18,411,597.5 15,875,218.3 2,536,379.2
nphg’

2451 | 04 | 5 | 1 |BwlwwwphwhO wpwbuwnpun 9,498,132.2 8,141,884.2 1,356,248.0

2455 | 04 | 5 | 5 |lunnnywywwnuwihb L wy| tnpwbuwnpun 8,913,465.3 7,733,334.1 1,180,131.2

2470 | 04 | 7 | O | Uy pOwquurlbn 31,300.0 21,300.0 10,000.0
nphg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwpontpintl 31,300.0 21,300.0 10,000.0

2490 | 04 | 9 | 0 | SGwnbuwhywl hwpwpbpnipinLGG6n (wy nwubphl (3,644,112.3) 1,361,887.7 (5,006,000.0)
swunnlyuilinng)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SOGnBuwywh hwpwptnnignLGObp (w)) nwubph (3,644,112.3) 1,361,887.7 (5,006,000.0)
swwinywann)

2500 |05 |0 |0 GrRUYU Uh2u4u3rh aucsaULNB3NEL 14,117,479.1 12,419,099.1 1,698,380.0
wyn pynLd’

2510 | 05 | 1 | O |UnpwhwlGnid 7,517,888.1 7,233,553.1 284,335.0
nphg’

2511 | 05 | 1 | 1 |Unpwhwntd 7,517,888.1 7,233,553.1 284,335.0

2520 | 05 | 2 | 0 | Yanuwgntiph hbpwgnid 509,485.0 - 509,485.0
nphg’

2521 | 05 | 2 | 1 |Ybnwwonbph hbrwgntd 509,485.0 - 509,485.0

2530 | 05 | 3 | 0 |Cpowlw dhowduynh wnunundwl nbd wuwypwn 38,683.0 38,683.0 -

nnhg’
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wyn pynd’

= = % -%L 5 Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl QlnwokGp
o = CEL E Eﬂ pwdhOltnh, fudptinh L nwutnh woqwonidbbpp Junswywl pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnuinunniwl n&S wwypwnp 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpywnwwlnipinta (wy 6,051,423.0 5,146,863.0 904,560.0
nwubphl swunnluwbnn)
nphg’

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipyntd (wy nwubnphb 6,051,423.0 5,146,863.0 904,560.0
swwinywann)

2600 | 06 |0 | O pLUYUNrULUSPhU ThLUNrUNNEB3NHL G4 8,385,632.6 5,880,517.9 2,505,014.7

ynuNkFLUL Sunusnk@3NtuLEN

wyn pynLd’

2610 | 06 | 1 | 0 |PUwlwpwluyhl )hGwpwnpnipntG 28,564.0 28,564.0 -
nnphg’

2611 | 06 | 1 | 1 |ROwywpwlOwihb 2hbGwnpwpneentG 28,564.0 28,564.0 -

2640 | 06 | 4 | O |@nnngltph (ntuwynpniy 4,179,100.8 3,986,900.8 192,200.0
nnphg’

2641 | 06 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynpnid 4,179,100.8 3,986,900.8 192,200.0

2650 | 06 | 5 | 0 |PUwlwpwluyhl JhGwpwpnipiul L YndnGuy 12,000.0 - 12,000.0
SweuynipnLGG6&ph qony htunnwgnuinwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlplbn
nnphg’

2651 | 06 | 5 | 1 |ROwywnwlwihb 2hGwpwpnipjwb L Yyndntbuwyg 12,000.0 - 12,000.0
SwrwjntpjntbbEph qény hunnwagnunwyw L Gwjuwgswih
wfuwunwbpltn

2660 | 06 | 6 | 0 |PUwlwpwluyhl JhGwpwpnipiul L YndnGuy 4,165,867.8 1,865,053.1 2,300,814.7
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlwbnn)
nnphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |ROwywnwlwihb 2hGwpwpnipiwb L Yndntbuwyg 4,165,867.8 1,865,053.1 2,300,814.7
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

2700 |07 |0 | O unnnumu<nk@3ntu 757,000.0 20,000.0 737,000.0
wyn pynLd’

2710 | 07 | 1 | 0 |Aqwlywl wwynwGplbn, uwppbn L 237,000.0 - 237,000.0
vwppwynpnidlabn
nnphg’

2711 | 07 | 1 | 1 |NGnwgnpdwlwl wwpwbplbp 237,000.0 - 237,000.0

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnipynil (wy; nwubphl swuwnlwann) 520,000.0 20,000.0 500,000.0
nnphg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Upnnowwwhwlwb hwpwyhg SwewjnipntGbabn L 6pwgntbp 520,000.0 20,000.0 500,000.0

2800 | 08 |00 <Uuahus, ucuunt3sme 54 urnu 4,364,614.2 3,432,549.1 932,065.1
wyn pynLd’

2810 | 08 | 1 | 0 |<wlquwnh L uynpunp SweuynipnLGlbn 926,209.5 236,788.7 689,420.8

nnhg’

11




wyn pynd’

? = % -%" 3 Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl QlnwokGp
o = CEL E E pwdhOltnh, fudptinh L nwutnh woqwonidbbpp Junswywl pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
2811 | 08 | 1 | 1 |[<wlOquunh L uwynpuinh SwrwjntpnLGGEn 926,209.5 236,788.7 689,420.8
2820 | 08 | 2 | O |Vpwynipuyhl SwruwynipiniGGEGn 3,407,987.7 3,165,343.4 242,644.3
nphg’
2821 | 08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaatn 624,734.2 604,734.2 20,000.0
2822 | 08 | 2 | 2 |Bwlhqwpw(Gbn L gniguwupwhObn 346,602.6 321,602.6 25,000.0
2823 | 08 | 2 | 3 |Uwynyph inbbn, wynidpbtn, YebunpnaGep 480,320.1 480,320.1 -
2824 | 08 | 2 | 4 |Uy dwynipwihb YuaqiwybpwnipyntGbtn 1,145,910.7 1,145,910.7 -
2825 | 08 | 2 | 5 |Updbuwn 804,420.1 606,775.8 197,644.3
2827 | 08 | 2 | 7 |<nipwpdwbGbph L dwynipwihb wndtplbph 6,000.0 6,000.0 -
ybpwywbglnid L wwhwwnid
2840 | 08 | 4 | 0 |Ypnbwlwl L hwuwpwlwlwl wyy 30,417.0 30,417.0 -
SweuyntpynLGGEN
nphg’
2841 | 08 | 4 | 1 |Ephnwuwnnwywb dpwagnkn 10,000.0 10,000.0 -
2843 | 08 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwnwywywb wy SwewntpnLGGen 20,417.0 20,417.0 -
2900 |09 |0 |0 urENkB3NtL 34,801,153.8 31,408,553.8 3,392,600.0
wyn pynLd’
2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnypnguwlwl L tnwppwlw pGnhwinin 18,310,134.5 18,160,134.5 160,000.0
Uppnipynil
nphg’
2911 | 09 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywlb Ynppnepnta 10,694,447 .4 10,544,447 .4 150,000.0
2912 | 09 | 1| 2 |Swppwywhb pGnhwbnip Ypenipntd 7,615,687.1 7,615,687.1 -
2920 | 09 | 2 | 0 |Uhglwlwnqg pGnhwlnip Yppnipini 8,733,802.8 8,733,802.8 -
nphg’
2921 | 09 | 2 | 1 |<hd0wywl panhwGnep Yppnipintl 8,514,533.2 8,514,533.2 -
2922 | 09 | 2 | 2 |UhoGwywng (phd) pOGnhwGnip Yppnipintl 219,269.6 219,269.6 -
2950 | 09 | 5 | 0 |Luwn dwlhwpnuwlb6ph snwuwlwnpgynn Yppnipincl 4,655,510.3 4,352,910.3 302,600.0
nphg’
2951 | 09 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywb nwuunhwpwyntpntl 4,655,510.3 4,352,910.3 302,600.0
2960 | 09 | 6 | 0 | Ynpnipiwlp wnwdwnnynn odwlnuwly 3,101,706.2 161,706.2 2,940,000.0
SweuyntpynLGGEN
nphg’
2961 | 09 | 6 | 1 |Yppnipjwlp tpwiwnnynn odwlnwy dwrwinipntbbtn 3,101,706.2 161,706.2 2,940,000.0
3000|1000 unshuLuyuu aucsaULNtB3NtL 1,880,241.4 1,874,841.4 5,400.0
wyn pynLd’
3030 | 10 | 3 | 0 |<wpwquwnhl Ynpgnwd whdhlp 14,4859 14,4859 -

nnhg’

12




wyn pynd’

= = % -%L 5 Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl QlnwokGp

=

o = CEL E Eﬂ pwdhOltnh, fudptinh L nwutnh woqwonidbbpp Junswywl pniet | $nlnwiha pintek

1 2 3|4 5 6 7 8

3031 | 10 | 3 | 1 |<wpwqwuwnhlb Ynpgnwé whdhlp 14,485.9 14,485.9 -

3040 | 10 | 4 | 0 | LOwnwlhph winwoltn L quywlyGEn 6,525.0 6,525.0 -
nphg’

3041 | 10 | 4 | 1 |COGuwOhph wOnwyibsp L quywyobn 6,525.0 6,525.0 -

3070 | 10 | 7 | O |Unghwjwlwl hunnny wpwnnGnipiniGGEGR (wyy 543,778.5 538,378.5 5,400.0
nwubphl swunluwinn)
nnphg’

3071 | 10 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwuwnnty wpunnbnigntGGbp (wy) nwubphG 543,778.5 538,378.5 5,400.0
swwinywann)

3090 | 10 | 9 | O |Unghwjwlwl wupwnwwbnipyn (wy nuubpha 1,315,452.0 1,315,452.0 -
swunnlyuilinng)
nnphg’

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwwnwwbntpjwlp tnpuwdwnpynn odwlnwy 1,315,452.0 1,315,452.0 -
SwrwjnLpntbO6n (wy nwubphb swwunlwlnn)

3100 |11 /0|0 <hULUUYUL ARUGhLLEGMPL 2NUUYNN 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0

nu<nkUsSU3nhL dHNuiGP

wyn pynLd’

3110 | 11 | 1 | 0 | << qwrewdwpmpywl b hwduylGplbph 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0
wwhnruwnuyhl pnln
nnphg’

3112 | 11 | 1| 2 |<< hwiwapObph wywhniunwhG $nln 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0
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